
 
Referat af bestyrelsesmøde 26. november 2023 i  
Venneforeningen Danmarks Underholdningsorkester 
Holdt på Konservatoriet 
 
Til stede: Bibi, Henrik, Erik, Anne Marie, Ole. Afbud: Helle, Christine og Mette. 
 
DAGSORDEN: 

1. Valg af dirigent og valg af referent 
2. Medlemsstatus og økonomi - status Erik 
3. Malko - status Ole, introduktion? 
4. Orgelodyssé - retning, omfang  
5. Orkestrets samarbejde med Høje Taastrup 
6. Andre ideer frem i tiden: Folkeuniversitet - Tante Musika 
7. Kommunikation: næste flyer / billeder til billedfremvisning  
8. Næste møde 
9. Dagens koncert - praktik 
10. Evt. 

 
 

1. Valg af dirigent og valg af referent. Bibi valgt til dirigent og Henrik til referent. 
 

2. Medlemsstatus og økonomi - status Erik 
Medlemsstatus: Vi har d.d. 203 plusmedlemmer og 40 basismedlemmer (uforandret fra 
sidst). Kontingent opkræves generelt pr. 1. februar 2024 og ellers ”rullende” fra 
indmeldelsestidspunktet. 
Regnskab: Der er omsider kommet regning fra Høkeren for nattergaleturen. Vi har nogle 
penge til overs da vi ikke havde udgifter til koncertintro ved Haydnfestivalen. Vi ligger 
således fint i forhold til budgettet. 

 
3. Malko – status Ole, introduktion? 

Nicolai Znaider har desværre ikke tid til at stå for en introduktion. Ole følger op på Jonas 
fra DUO. Det kunne evt. også være en musiker fra DR-orkestret – Bibi spørger sine 
kontakter, Ole spørger René Mathiesen. Arrangementet skal være gratis for 
plusmedlemmer. Diskussion af hvordan vi styrer om alle kommer alle dage, og om der 
bliver ”huller”. Besluttet at vi orienterer om at det er vigtigt at deltagerne giver klar 
besked. Vi kan orientere om det før tilmelding, dvs. i januar-februar 2024. 
 

4. Orgelodyssé - retning, omfang  
Vi når frem til at stile efter to arrangementer i første omgang. Frederiksborg Slotskirke 
gerne i september 2024 – Jesuskirken i Valby oktober 2024. Ole undersøger mulige datoer. 
Vi tænker os et aftenarrangement. 
 

5. Orkestersamarbejde med Høje Taastrup 



 
Bibi foreslår møde med sekretariatet om Venneforeningens rolle i et muligt samarbejde. 
Relevante deltagere er Mikael, Andreas og måske Jonas fra DUO. Bibi går videre med 
sagen. 
 

6. Andre ideer frem i tiden: Folkeuniversitet - Tante Musika 
Der ser ikke umiddelbart ud til at være noget i DUO’s program for 2024 som lægger op til 
samarbejde med Folkeuniversitetet. 
Tante Musika: Vi aftaler at diskutere det på generalforsamlingen. 
 

7. Kommunikation: næste flyer / billeder til billedfremvisning  
Anne Marie, Bibi og Henrik mødes om en uge for at tale om kommunikation. Alle 
opfordres til at kigge hjemmesiden igennem og komme med kommentarer. 
Ang. billeder til fremvisning ved vores stand talte vi om at de primært skal fungere som 
blikfang og være stemningsskabende. 
Ang. flyerens indhold talte vi om arbejdsdelingen mellem flyer og indstik. Det generelle kan 
for eksempel stå i flyeren, mens indstikket kan behandle det aktuelle. 
 

8. Næste møde 
Fredag den 12. januar 2024 kl. 17.  
 

9. Dagens koncert - praktik 
Praktiske opgaver blev aftalt og fordelt. 
  

10. Evt. 
Næste koncert hvor vi stiller op, bliver Winterreise 11/2-2024. 
Generalforsamling: Vi stiler efter 11/3-2024 – gerne samme sted: Akropolis på H.C. 
Ørstedsvej. Erik taler med dem. 
Erik nævner muligheden for at overtage et lille forstærkeranlæg. Det kan stå i Eriks kælder, 
så det siger vi ja tak til. 
 


